

رونمایی از دیوارنگاره «در امتداد حسین(ع)» در میدان مرکزی شیراز

همزمان با آغاز ماه محرم، از دیوارنگاره جدید میدان امام حسین(ع) در امتداد حسین(ع)، رونمایی شد این اثر هنری با محوریت مفاهیم عاشورایی، ولایت و تداوم راه حق در آستانه ایام سوگواری سید و سالار شهیدان در معرض دید شهروندان قرار گرفته است. همزمان با فرارسیدن ماه محرم و ایام سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین(ع)، دیوارنگاره جدید میدان امام حسین(ع) شیراز با عنوان «در امتداد حسین(ع)» اکران شد. این دیوارنگاره با بهره‌گیری از نمادهای بصری برگرفته از پرچم جمهوری اسلامی ایران و ترکیب‌بندی‌های الهام‌گرفته از مفاهیم مقاومت و ولایت، تلاش دارد پیوند تاریخی و معنوی نهضت عاشورا با جریان حق‌طلبی و ایستادگی در روزگار معاصر را به تصویر بکشد.

نماینده ولی فقیه در استان فارس:

واقع‌بینی در مطالبات، لازمه حکمرانی فرهنگی است



در نخستین جلسه از سلسله نشست‌های تخصصی شورای فرهنگ عمومی استان فارس، ساختار جدید این شورا با هدف گذار از رویکردهای تشریفاتی به سمت حکمرانی فرهنگی عملیاتی، تبیین و تشریح و در این نشست که با حضور جمعی از مدیران و مسئولان فرهنگی استان برگزار شد، بر جایگاه ویژه شورای فرهنگ عمومی در ریاست نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه شیراز تأکید شد.

در ابتدای این جلسه، مهدی رنجبر، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس و دبیر شورای فرهنگ عمومی استان، ضمن خوش آمد به همه حضار، گزارش مختصری در مورد هدف از تشکیل این جلسه و همچنین تشریح کمیته‌های ششگانه پرداختند.

وی ضمن اشاره به نقش محوری و ابتکار عمل آیت الله ذکام، نماینده معزز ولی فقیه در استان و رئیس شورای فرهنگ عمومی استان فارس، در ایجاد کمیته فرهنگ ارتقای سلامت، افزود: فارس یکی از استان‌های پیشرو در برگزاری جلسه‌های کمیته‌های تخصصی در سطح کشور است. سردار وجدیان در این نشست با تشریح جایگاه قانونی شورا، اظهار داشت: «شورای فرهنگ عمومی در هر استان تحت نظر نماینده ولی‌فقیه تشکیل می‌شود و استاندار به‌عنوان نایب‌رئیس، بازوی اجرایی این نهاد است.» وی با تأکید بر اینکه مصوبات این شورا پس از ابلاغ رسمی توسط استاندار، دارای ضمانت اجرایی برای تمام دستگاه‌های ذی‌ربط است، به فعال بودن سه معاونت فرهنگی، اجتماعی و راهبردی در نهاد نمایندگی ولی‌فقیه استان فارس اشاره کرد و افزود: «ذیل معاونت راهبردی، ۱۶ کارگروه تخصصی نیز فعال هستند که وظیفه پشتیبانی فکری و راهبردی از جبهه فرهنگی تخصصی را بر عهده دارند.»

راه‌اندازی ۶ کمیته تخصصی برای رفع شکاف سیاست تا اجرا

دکتر جاجرمی‌زاده نیز در بخش دیگری از این جلسه با اشاره به ضعف تاریخی در تبدیل سیاست‌های کلان به اقدامات عملیاتی، از تغییر ساختار کمیته‌های تخصصی خبر داد. وی تصریح کرد: «مطابق آیین‌نامه، شورا دارای مجمع عمومی و کمیته‌های تخصصی دائمی است. در استان فارس، با پیشنهاد حضرت آیت‌الله ذکام، علاوه بر ۵ کمیته ملی، «کمیته ارتقای فرهنگ سلامت» نیز به عنوان ششمین بازوی تخصصی شورا افزوده شد.»

به گفته وی، این کمیته‌ها وظیفه دارند تصمیمات تخصصی را برای تصویب نهایی به مجمع عمومی ارائه دهند تا پس از آن به برنامه‌های عملیاتی تبدیل شوند. فهرست کمیته‌های شش‌گانه و متولیان آن‌ها به شرح زیر است:

- هنر و رسانه (فرهنگ و ارشاد اسلامی)**
- امور دینی (سازمان تبلیغات اسلامی)**
- تعلیم و تربیت (اداره کل آموزش و پرورش)**
- امور اجتماعی، خانواده و رصد (دفتر امور اجتماعی استانداری)**
- اقتصاد فرهنگ (اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری)**

ارتقای فرهنگ سلامت (کمیته اختصاصی استان فارس)

رویکرد تحولی به مدیریت فرهنگی

در ادامه مباحث، بر نقش هدایت‌گر حضرت آیت‌الله ذکام به‌عنوان رئیس شورا در نظارت بر اجرایی شدن مصوبات تأکید شد. سخنرانان متفق‌القول بودند که مدیریت فرهنگی استان فارس با تکیه بر ظرفیت‌های دینی، حماسی و تمدنی این خطه، باید به سمت بهره‌گیری از توان

نخبگان، اساتید دانشگاه و متخصصین در قالب این کمیته‌ها حرکت کند.

کمیته هنر و رسانه؛ پیشران اعتلای فرهنگی

یکی از کمیته‌های محوری، «هنر و رسانه» است که مسئولیت آن بر عهده اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی قرار دارد. این کمیته وظیفه دارد تا در حوزه تولیدات فرهنگی، هنری و رسانه‌ای استان، رویکردهای راهبردی را تدوین و اجرا نماید.

کمیته امور دینی؛ تقویت مبانی اعتقادی و معنوی

در راستای تأکیدات پر مبانی دینی، «کمیته امور دینی» با محوریت سازمان تبلیغات اسلامی، به دنبال تقویت بنیان‌های اعتقادی و معنوی جامعه از طریق برنامه‌ریزی‌های فرهنگی و تبلیغی است.

کمیته تعلیم و تربیت؛ سرمایه‌گذاری بر نسل آینده

«کمیته تعلیم و تربیت» که مسئولیت آن به اداره کل آموزش و پرورش سپرده شده، بر اهمیت آموزش و پرورش نسلی آگاه، متعهد و خلاق تأکید دارد. این کمیته در پی هم‌افزایی ظرفیت‌های آموزشی و تربیتی برای اعتلای فرهنگ عمومی است.

کمیته امور اجتماعی، خانواده و

ارتقای فرهنگ سلامت (کمیته اختصاصی استان فارس)

رویکرد تحولی به مدیریت فرهنگی

در ادامه مباحث، بر نقش هدایت‌گر حضرت آیت‌الله ذکام به‌عنوان رئیس شورا در نظارت بر اجرایی شدن مصوبات تأکید شد. سخنرانان متفق‌القول بودند که مدیریت فرهنگی استان فارس با تکیه بر ظرفیت‌های دینی، حماسی و تمدنی این خطه، باید به سمت بهره‌گیری از توان

نخبگان، اساتید دانشگاه و متخصصین در قالب این کمیته‌ها حرکت کند.

کمیته هنر و رسانه؛ پیشران اعتلای فرهنگی

یکی از کمیته‌های محوری، «هنر و رسانه» است که مسئولیت آن بر عهده اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی قرار دارد. این کمیته وظیفه دارد تا در حوزه تولیدات فرهنگی، هنری و رسانه‌ای استان، رویکردهای راهبردی را تدوین و اجرا نماید.

کمیته امور دینی؛ تقویت مبانی اعتقادی و معنوی

در راستای تأکیدات پر مبانی دینی، «کمیته امور دینی» با محوریت سازمان تبلیغات اسلامی، به دنبال تقویت بنیان‌های اعتقادی و معنوی جامعه از طریق برنامه‌ریزی‌های فرهنگی و تبلیغی است.

کمیته تعلیم و تربیت؛ سرمایه‌گذاری بر نسل آینده

«کمیته تعلیم و تربیت» که مسئولیت آن به اداره کل آموزش و پرورش سپرده شده، بر اهمیت آموزش و پرورش نسلی آگاه، متعهد و خلاق تأکید دارد. این کمیته در پی هم‌افزایی ظرفیت‌های آموزشی و تربیتی برای اعتلای فرهنگ عمومی است.

کمیته امور اجتماعی، خانواده و

ارتقای فرهنگ سلامت (کمیته اختصاصی استان فارس)

رویکرد تحولی به مدیریت فرهنگی

در ادامه مباحث، بر نقش هدایت‌گر حضرت آیت‌الله ذکام به‌عنوان رئیس شورا در نظارت بر اجرایی شدن مصوبات تأکید شد. سخنرانان متفق‌القول بودند که مدیریت فرهنگی استان فارس با تکیه بر ظرفیت‌های دینی، حماسی و تمدنی این خطه، باید به سمت بهره‌گیری از توان

نخبگان، اساتید دانشگاه و متخصصین در قالب این کمیته‌ها حرکت کند.

کمیته هنر و رسانه؛ پیشران اعتلای فرهنگی

یکی از کمیته‌های محوری، «هنر و رسانه» است که مسئولیت آن بر عهده اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی قرار دارد. این کمیته وظیفه دارد تا در حوزه تولیدات فرهنگی، هنری و رسانه‌ای استان، رویکردهای راهبردی را تدوین و اجرا نماید.

کمیته امور دینی؛ تقویت مبانی اعتقادی و معنوی

در راستای تأکیدات پر مبانی دینی، «کمیته امور دینی» با محوریت سازمان تبلیغات اسلامی، به دنبال تقویت بنیان‌های اعتقادی و معنوی جامعه از طریق برنامه‌ریزی‌های فرهنگی و تبلیغی است.

کمیته تعلیم و تربیت؛ سرمایه‌گذاری بر نسل آینده

«کمیته تعلیم و تربیت» که مسئولیت آن به اداره کل آموزش و پرورش سپرده شده، بر اهمیت آموزش و پرورش نسلی آگاه، متعهد و خلاق تأکید دارد. این کمیته در پی هم‌افزایی ظرفیت‌های آموزشی و تربیتی برای اعتلای فرهنگ عمومی است.

کمیته امور اجتماعی، خانواده و

رفتارهای اجتماعی» توسط شورا برای مقابله با «تهدیدات نرم» دشمن تأکید نمود.

نمایز «فرهنگ» و «فرهنگ عمومی»؛ قانون‌مداری در عمل

آیت‌الله ذکام نسبت به برداشتهای نادرست از وظایف شورا هشدار داد و تبیین نمود که شورا قانوناً مسئول تمامی مسائل فرهنگی نیست، بلکه دایره اختیارات آن در حوزه «فرهنگ عمومی» تعریف شده است. این در حالی است که مردم گاه انتظار دارند نماینده ولی‌فقیه در تمام شئون فرهنگی دخیل باشد. وی با تأکید بر لزوم عمل در چارچوب قانون، تنها در موارد استثنایی مانند امور بلا تکلیف یا مسائل حزبی که صاحب مشخصی ندارند، ورود شخصی امام‌جمعه را مجاز دانست.

عملیاتی‌سازی مصوبات و لزوم «میدان‌داری» اعضا

در این جلسه، بر اهمیت «ساماندهی تجمعات خودجوش مردمی» و لزوم «فئود کلمه» و «چتر حمایتی شورا» بر این تحرکات تأکید شد تا از انحراف آن‌ها جلوگیری شود. همچنین، خطاب به اعضای کمیته‌ها، ضرورت «نگیژه جدی برای کار عملیاتی» و فراتر رفتن از «گرفتن حکم صرف» مورد تأکید قرار گرفت، چرا که صرف ابلاغ اداری، تفسیری در کف جامعه ایجاد نمی‌کند.

آیت‌الله ذکام: واقع‌بینی در مطالبات، لازمه حکمرانی فرهنگی

حضرت آیت‌الله ذکام، رئیس شورا، در این نشست بر لزوم مدیریت واقع‌بینانه مطالبات عمومی تأکید کرد و هشدار داد که شورا نباید به نهادهای صرفاً شمری و فاقد توان اجرایی تبدیل شود. ایشان بیان داشتند که «مطالبات باید متناسب با اختیارات و امکانات مسئولان باشد» و بر این نکته تأکید کردند که باید «در چارچوب مقررات و ضوابط، به حداکثر ممکن‌ها دست یافت.» آیت‌الله ذکام، نقش شورا را در «هدایت جامعه» و «پشتیبانی از نظام اسلامی» در بلندمدت دانست و خاطر نشان کرد که این فرآیند تدریجی است و نباید انتظار کل همه مشکلات را در کوتاه‌مدت داشت. ایشان رویکرد عملیاتی و نه نمایان شورا را مورد تأکید قرار داد و گفت که وظیفه شورا کمک به «جهت‌دهی مطالبات مردمی» و «حفظ چارچوب ساختارمند جنبش‌های اجتماعی» است.

صنوع احکام اعضا؛ ورود رسمی به مرحله اجرا

در بخش قابل توجهی از این جلسه، احکام انتصابی اعضای کمیته‌های مختلف توسط آیت‌الله ذکام به ایشان اعطا شد. این اقدام نشان‌دهنده ورود رسمی شورا به مرحله اجرایی و تثبیت ساختار سازمانی آن بود. از جمله افرادی که احکام خود را دریافت کردند، می‌توان به حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد متوسلی، رضا وجدیان، دکتر محسن جاجرمی‌زاده، دکتر عباس فرج‌زاده، حجت‌الاسلام والمسلمین علیرضا مهرآزوری، دکتر محمدرضا کریمی، دکتر لیلیا قهرمانی، حجت‌الاسلام والمسلمین امین کشاورزی، حجت‌الاسلام والمسلمین محمدحسین هدایتی، دکتر علیرضا بیان‌پاد نوردستانی، دکتر معصوم حسینی مستندات و اطلاعات فداکاری‌های شهدای لامرد را در قالب یک کتاب مصور و مستندی سینمایی ماندگار ثبت و منتشر کنیم تا نام «محمود نجفی» و دیگر شهدای این خطه نیز به‌عنوان الگوی ایثار و فداکاری، برای نسل‌های آینده لامرد و ایران به یادگار بماند.

سوگواره ملی تجزیه لامرد فراخوان داد

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در ادامه سخنانش، جلال بریده را به‌عنوان دبیر نوزدهمین سوگواره ملی تجزیه عاشورائیان لامرد معرفی کرد و اظهار داشت: تاریخ برگزاری این سوگواره ملی که با رویکرد «روایتگری شهدای جنگ رمضان» در نظر گرفته شده، دهه آخر ماه صفر است که از اربعین به مدت ۱۰ شب، ۱۲ مرداد با حضور ۱۰ گروه برتر تجزیه از سراسر کشور بر خواهد شد. رنجبر در پایان گفت: تاریخ مهلت ارسال آثار، ۲۰ تیرماه ۱۴۰۵ می‌باشد و هنرمندان و سرپرستان گروه‌ها می‌توانند آثار خود را بگونه قلم‌فروشی فلش به دبیرخانه سوگواره ملی عاشورائیان واقع در استان فارس، شهرستان لامرد، بلوار شهید مطهری، خ ابوقاضل، موسسه موقوفه حسینی‌بیت العباس با کد پستی ۷۲۳۳۱-۷۲۳۳۱ ارسال کرده و یا برای هماهنگی بیشتر با شماره دبیر سوگواره ۰۹۱۲۹۱۷۱۱۳۳ آقای بریده تماس حاصل نمایند.



پنجره

مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس:

راه زینب (س)، رمز ایستادگی ملت ایران است



مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس بر ضرورت الگوگیری از تاب‌آوری حضرت زینب (س) در برابر همه‌های اقتصادی و امنیتی تأکید کرد و گفت: پیروی از راه حضرت زینب (س) رمز ایستادگی ملت ایران در برابر مشکلات است. به گزارش ایران، حجت‌الاسلام والمسلمین محمد باقر ولدان در دیدار جمعی از مردم با اشاره به جایگاه ویژه رهبر شهید در ساخت ایران قدرتمند و هسته‌ای در طول سال‌های گذشته، شهادت ایشان در دهم ماه رمضان را آغازی بر

یک مصیبت بزرگ و هم‌زمان، سرازات یک پیلاری عمومی دانست. وی با تأکید بر اینکه اسام محرم برای ملت ایران متفاوت از هر زمان دیگری است، شمار اصلی مردم را «در خیمه حسینی» خون‌خواه و جان فداکار» عنوان کرد. مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس با اشاره به گسترش موج مردمی و الگوگیری ملت‌های دیگر از ایستادگی ایرانیان در برابر زیاده‌خواهی‌های آمریکا، حضور بیش از سه ماهه مردم در خیابان‌ها را نشانه عملداری آنان در مکتب حسین(ع) خواند. حجت‌الاسلام والمسلمین ولدان با تأکید بر اینکه هر روز می‌تواند عاشورا و هر مکان می‌تواند کربلا باشد، گفت: با الگوگیری از مقاومت حضرت زینب (س)، باید پیام حق‌طلبی خود را با مشت‌های گره‌کرده و فریادهای «حسین حسین» به جهانیان برسانیم و ثابت کنیم که ملت ایران شهادت را افتخار خود می‌داند.

وی در ادامه با تشریح درس‌های مکتب زینبی، استقامت و روشنگری را رکن اصلی پیروزی در برابر همه‌های دشمنان دانست. مدیرکل تبلیغات اسلامی استان فارس با اشاره به اینکه پس از حادثه عاشورا، حضرت زینب (س) با خطبه‌های آتشین خود در کوفه و شام مانع از تحریف تاریخ شد، تصریح کرد: اگر روشنگری‌های آن حضرت نبود، امروز حقیقت واقعه کربلا در غیر تحریف‌های دشمنان پنهان می‌ماند. حجت‌الاسلام والمسلمین ولدان در درس سوم مکتب زینب (س) با تأکید بر لزوم صیقل‌دهی به روح و تقویت نگاه آسمانی حضرت زینب (س) به حوادث و تعبیر «ما رأیت الا جمیلاً»، الگویی است که ملت ایران امروز در مواجهه با جنگ اقتصادی و امنیتی به آن نیاز دارد. زینب (س) برنده جنگ‌های سرنوشت‌ساز، کشوری است که با تکیه بر ایمان و صبر، در برابر فشارها ایستادگی کند. مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس با اشاره به اقتدار ایران در مدیریت تنگه هرمز و باب‌المندب، تأکید کرد ایستادگی ملت باعث ناکامی توطئه‌های دشمنان شده و این مسیر همچنان با صلابت ادامه خواهد داشت.

حجت‌الاسلام والمسلمین ولدان با رد هرگونه سازش با دشمنان تصریح کرد: حضور مردم در این حسینی، تجدید عهد با آرمان‌های رهبر شهیدمان است؛ ما با تکیه بر قدرت الهی، در برابر زیاده‌خواهی‌های آمریکا کوتاه نخواهیم آمد. وی با تأکید بر اینکه با حسین(ع) گفتن آسان و با حسین(ع) ماندن مهم است، خاطرنشان کرد: ملت امام حسین(ع) طبق سیره اباعبدالله(ع)، مرگ با عزت را بر زندگی دلتبار ترجیح می‌دهد و این روحیه، تضمین‌کننده تداوم راه حق در برابر باطل خواهد بود.

رئیس مجمع جهانی حضرت علی‌اصغر(ع) استان مطرح کرد: از بیعت با ولایت تا خدمات سلامت



رئیس مجمع جهانی حضرت علی‌اصغر(ع) در استان فارس از برگزاری بیست‌وسومین همایش جهانی شیرخوارگان حسینی در ۸۵۰ نقطه این استان خبر داد و اعلام کرد که مراسم امسال با ویژگی‌های منحصربه‌فردی از جمله بیعت زنده مادران با آیت‌الله مجتبی خاмене‌ای، گرامیداشت نوزادان شهید در «جنگ رمضان» و برپایی ایستگاه‌های سلامت رایگان برگزار خواهد شد. سیدساحر صیوری در نشست خبری با خبرنگاران در شیراز، ضمن تسلیت فرا رسین ایام سوگواری اباعبدالله الحسین(ع) اظهار کرد: خلودان را شاکریم که توفیق داد اسام نیز در راستای اعتلای فرهنگ عاشورایی، بیست‌وسومین سال برگزاری همایش بزرگ شیرخوارگان حسینی را در میهن اسلامی و اقصی نقاط جهان رقم بزنیم. وی افزود: این مراسم که روزی از یک روزه خانگی آغاز شده، امروزه به یک حرکت جهانی تبدیل شده است و امسال در ۹۲۰۰ نقطه از ایران، ۴۵ کشور جهان در ۵ قاره و ۸۵۰ نقطه از استان فارس با محوریت حرم مطهر شاهچراغ(ع) برگزار می‌شود. صیوری، زمان برگزاری این همایش را روز جمعه، چهارم محرم الحرام (۱۹ خرداد ماه) اعلام کرد و افزود: سال گذشته ۱۵۰ هزار دست لباس توزیع شده اما امسال به همت خیرین، ۱۸۰ هزار دست لباس متبرک آماده شده که طی نشست‌های اساتذتی تحویل مسئولان برگزاری در سراسر فارس شده است.

بیعت زنده مادران با آیت‌الله مجتبی خاмене‌ای

وی با تبیین ویژگی‌های خاص مراسم امسال نسبت به سال‌های گذشته، تصریح کرد: امسال اولین سالی است که رهبر عزیز و قاعد شهیدمان، حضرت آیت‌الله خاмене‌ای در بین ما حضور ندارند. با توجه به انتخاب فرزند خلف ایشان، حضرت آیت‌الله مجتبی خاмене‌ای به‌عنوان رهبر جهان اسلام امسال رأس ساعت ۱۰ صبح روز جمعه، پانزده بیعت مادران با مقام عظمای ولایت به صورت زنده از رسانه ملی پخش خواهد شد و مادران همراه با شیرخوارگان خود، میثاقی دوباره با مسیر ولایت خواهند بست.

گرامیداشت نوزادان شهید «جنگ رمضان» و شهدای لامرد

مدیر مجمع جهانی حضرت علی‌اصغر(ع) در فارس به جنایات اخیر رژیم صهیونیستی اشاره کرد و گفت: در جریان حملات ددمنشانه دشمن در جنگ ۱۲ روزه و دفاع رمضان، نوزادان بسیاری به شهادت رسیدند. در مراسم امسال، یاد این شهدای شیرخواره، به‌ویژه کودکان شهید شهر «هنیاب» و شهرستان «لامرد» گرامی داشته می‌شود. همچنین با هماهنگی صنایع‌های مرکز فارس، برنامه ویژه‌ای جهت تجلیل از مقام شهدای منطقه لامرد به صورت زنده روی آنتن خواهد رفت. وی در ادامه با اشاره به عضویت بیش از ۳۸۰ هزار نفر در این مجمع در سطح استان، از خانواده‌ها خواست جهت ثبت‌نام فرزندان خود در این لشکر معنوی، نام کودک را به سامانه پیامکی ۰۲۳۳-۳۰۰۸۰۰ ارسال کنند. صیوری تأکید کرد: هدف ما تداوم ارتباط با خانواده‌ها در طول سال و ارائه خوراک معنوی و فرهنگی به این نوزادان است.

ارائه خدمات پزشکی رایگان

صیوری با برپایی ایستگاه‌های سلامت با همکاری دانشگاه علوم پزشکی خیر داد و گفت: ۵ ایستگاه پزشکی تخصصی در صحن مطهر شاهچراغ(ع) مستقر خواهد شد. همچنین تمامی مراکز درمانی و خانه‌های بهداشت در شهرستان‌ها موظف شده‌اند در روز همایش خدمات رایگان به مادران و کودکان ارائه دهند. وی به پوشش‌های «هن به اسم افتتاح می‌گنم» (برای اسامی شهدای کربلا) و «سربازان در گهواره» اشاره کرد و افزود: علاقمندان می‌توانند جلودهای ویژه همایش را به شماره ۰۹۱۷۲۶۹۴۲۶-۰۹۱۷۲۶۹۴۲۶ ارسال کنند تا در قرعه‌کشی جایز شرکت داده شوند.

لرزه بر اندام استکبار با تقییر سر برنده‌ها به «پرچم ایران»

رئیس مجمع جهانی حضرت علی‌اصغر(ع) فارس با تأکید بر پیام استکبارستیزی همایش امسال اظهار کرد: بازتاب‌های جهانی این مراسم به قدری گسترده بوده که مراکز علمی در فرانسه و انگلیس و مقامات عربستان سعودی را به واکنش واداشته است. آن‌ها از جهانی شدن نام حضرت علی‌اصغر(ع) هراس دارند. وی بیان کرد: امسال برخلاف سال‌های گذشته، علاوه بر نام مبارک یا صاحب‌الزمان(عج)، مادران از سربندهای مزین به «پرچم ایران» استفاده خواهند کرد تا نشان دهند ایران حرم است و این کودکان، سربازانی

مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس تشریح کرد:

روایت شهدای لامرد در قالب مستند سینمایی و کتاب

مهدی رنجبر، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با توجه به سفر دکتر سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد که به منظور پاسداشت شهدای لامرد برگزار شد، ضمن اعلام تدوین روایت شهدای این منطقه در قالب مستند سینمایی و چاپ کتاب، از تشریح جزئیات فراخوان سوگواره ملی تجزیه لامرد نیز خبر داد و با ابراز آندوه از به سوگ نشستن دختری که قرار بود روزهای پیش رو، شمع تولدش را روشن کند، گفت: دست خنیاکار صهیونیست، او را از آغوش پر مهر خانواده ربود و نامش را در تقویم ایثار لامرد جاودانه ساخت.

هلماسادات و راز استقامت» کتابی با روایتی الهام بخش

رنجبر بیان داشت: همانند کتاب «هلماسادات و راز استقامت» که روایتی الهام بخش در باره شجاعت و امید دختر دانش آموز شهر لامرد به نویسنده‌ی دلرام نصیرزاده است؛ زندگی‌شهادت‌گونه تمامی شهدای لامرد نیز بصورت مستند سینمایی ساخته می‌شود و همگی در قالب کتاب‌هایی جداگانه نیز چاپ، منتشر و رونمایی خواهند شد. دبیر شورای فرهنگ عمومی افزود: ما وظیفه داریم این روایت دردناک را با قلمی متعهد تاریخ ثبت کنیم؛ قوی که امروز می‌دهیم، ثبت لحظه به لحظه این وقایع در کتاب‌هایی مصور و مستند سازی است تا عظمت ایثار این خاندان بر تارک تاریخ بدرخشد.

از خاک پاک لامرد تا جاودانگی» کتاب شاد شهید محمود نجفی

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با اشاره به اینکه کتاب مصور محمود فوتبال در کنار دیگر مستندات شهدای لامرد در دست چاپ است؛ گفت: این کتاب روایتی از آموزگاری است که با جانش سپهر

